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(1) Protokoll

Max Weber verließt das Protokoll der letzten Sitzung. Das Thema Spülmaschine wird noch einmal
aufgegriffen. Niels weiß nicht, ob der Kauf einer gebrauchten Spülmaschine vom RefRat genehmigt
wird. Denn es könnte in Bezug auf das Garantieversprechen Probleme geben. Joshua weist auf die
Generalüberholung und die damit verbundene einjährige Garantie mancher Anbieter hin. Niels weist
wiederum darauf hin, dass nur alle 3 Jahre eine Spülmaschine vom Finanz-RefRat finanziert wird. Niels
möchte Rücksprache mit dem RefRat halten. Ansonsten gibt es keine Änderungen.

(2) Finanzbeschlüsse

Pullover

Es werden bis zu 60 Euro für den Aufdruck von vier FSR-Pullovern beschlossen. Einstimmige Zustim-
mung im FSR. 1 Zustimmung und 2 Enthaltungen unter den Gästen.

Henning Sauter verlässt die Sitzung

Spühlmaschine

Es werden bis zu 400 Euro für die Anschaffung einer neue Spülmaschine beschlossen. Einstimmige Zus-
timmung im FSR. 2 Zustimmungen unter den Gästen.

Max Lupke verlässt die Sitzung.

Küche

Es werden maximal 60 Euro für Kleineinkäufe in der Küche beschlossen. Einstimmige Zustimmung im
FSR. 1 Zustimmung unter den Gästen.

(3) Küche

Die kaputte Induktionsplatte soll reklamiert werden, da auf diese noch eine Garantiegewährleistung
besteht. Niels möchte sich darum kümmern.

Des Weiteren verschwinden momentan Dinge aus der Küche. Die Frage ist, wie wir damit umgehen
sollen. Es soll zunächst nach den Utensilien Ausschau gehalten werden. Bis dahin soll das Thema vertagt
werden.
Ein weiteres Thema ist das regelmäßige Aufräumen/Säubern des Glasmülls und der Wäsche aus der
Küche. Dies wird ebenfalls auf die nächste/übernächste Sitzung vertagt.

(4) AK Warm-Up

Dieser hat bereits getagt und eine Mail zu den Ergebnissen wurde bereits von Helen herumgeschickt.
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(5) Winterfahrt

Problem: Für die Fachschaftsfahrt bekommen wir am Samstag nicht den großen Aufenthaltsraum. Dafür
haben wir allerdings mindestens zwei mittelgroße Aufenthaltsräume zur Verfügung.

Max Weber kümmert sich schnellstmöglich um die Abwicklung mit den Betreibern der Unterkunft.
Gegebenenfalls wird sich Joshua ab September um weitere Themen im Bereich Winterfahrt kümmern.
Joshua merkt an, ob man nicht vllt. einen neuen Sponsoren für das Bier anwerben könnte. Max Weber
ist die Beibehaltung des Preis-Leistungs-Verhältnisses wichtig.

(6) Schwarzes Brett

Wird vertagt.

(7) Spamordner

Wird vertagt.

(8) neuer Professor

Cassandra möchte sich mit dem neuen Professor in Kontakt setzen. Ziel dessen ist es, den FSR kurz
vorzustellen und die Wünsche des neuen Professors an seine Studenten zu spezifizieren. Bei Interesse soll
ein Treffen mit max. zwei Mitgliedern des FSR’s und dem neuen Professor arrangiert werden.

(9) FSR-Sprechstunde

Wird vertagt.

(10) Vertretung Studienberatung

Von Anfang August bis Oktober wird uns eine Vertretung für die studentische Studienberatung bere-
itgestellt, die wir u.a. bei der Ausarbeitung für das Warm-Up einsetzen wollen. Max Weber versucht
mit ihm Kontakt aufnehmen. Er soll des Weiteren zu den nächsten Sitzungen des FSR’s und des AK
Warm-Up eingeladen werden.

(11) Ersti-Heft

Bis Freitag 23:59 sollen Änderungen an Helen per Mail gesendet werden. Markus wird noch einmal
wegen den Veränderungen im Erstiheft bzgl. der Tutorien angesprochen. Niels setzt sich mit Max Lupke
auseinander bzgl. des Antrages für die Druckerei.

(12) Info-Stände

Valentin möchte zeitnah den Veranstaltern der Info-Stände am Dies Academicus schreiben, dass wir auch
eine Info-Stand veranstalten wollen und dazu Tische benötigen.
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(13) Stampf

Die nächste Stampf soll am 29.09. um 17:00 stattfinden. Weiteres dazu wird vertagt.

(14) Sonstiges

Es wird über neue T-Shirts für die Erstifahrt diskutiert. Niels möchte wieder seinen Bekannten für den
Druck dieser T-Shirts ansprechen. Der FSR spricht sich mehrheitlich für die T-Shirtfarbe grün aus.

Des Weiteren muss der Erstibarabend in der Omegabar organisiert werden. Auch darum möchte sich
Niels kümmern.

(15) Themen für die nächste Sitzung

• Schwarzes Brett

• Spamordner

• FSR-Sprechstunde

• Stampf

(16) To-Does

Max Weber: Mail an LaFaTa, FS-Fahrt, Kontakt zur Vertretung der studentischen Studienberatung

Niels: Druck der Ersti-T-Shirts, der Erstihefte, Kontakt zur Omegabar, Rücksprache mit RefRat bzgl.
Spülmaschine, Garantieleistung für Induktionsplatte

Valentin: Veranstaltern der Info-Stände am Dies Academicus schreiben, drei Vorschläge für Spülmaschinen
herausarbeiten

Helen: Überarbeitung der Ersti-Hefte

Joshua: eventl. FS-Fahrt

Cassandra: Begrüßungsmail an den neuen Professor

Cassandra, Joshua, Valentin und Wiebke: Besorgung von schwarzen Pullis zum Bedrucken

An alle: Messer suchen

Die nächste Sitzung findet am 13.09.2016 um 11:00 statt.

Ort: nahe des JWD
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